

非常网闻

“禁鸣”代表忍气吞声 “上坡”代表努力向上

交通标志变身职场故事



在网络世界,我们每天都能看到各种感悟人生的文字。有才的网友会把感悟别出心裁地表达出来,取得意想不到的效果。近日,一篇《在交通标志里慨叹人生》的微博,短短数日就吸引了许多网友,戏谑中颇有打动人的力量。

“我每天努力工作,老板叫我往东,我绝不敢往西,但是因为资历浅,所以常被同事小看,还要替主管背黑锅。老板常对我咆哮,用各种方式形容我,我连畜生都不如。但为了五斗米,我只好忍气吞声。常有突如其来工作,老板总是早早地离开,同事也相

继下班,我却走不了。心情真是糟透了,还必须继续工作,如此周而复始。有时我真的很想死,但我不能这样,无论职场路有多崎岖,过程有多曲折,充满了多少障碍,都不要原地踏步。天无绝人之路,只要努力向上,注意周围的变化,总有开花结果的一天。”

大多数网友看到这段文字,可能会一笑而过,笑容里甚至有一丝讥讽。作者却为这28句话分别找到了一个贴切的交通标志,其创意令人叫绝。

这28个交通标志,“禁鸣”代表忍气吞声“上坡”代表努力向上,“前方左转”代表“老板叫我往东”,“前方禁止右转”意指“我绝不敢往西”,“有货车经过”代表“背黑锅”,“注意儿童”表示“自己资历浅”,“老板下班”以“机动车行驶”标志代替,“同事也走了”则变成“非机动车行驶”标志,“道路施工”表示“努力工作”……

这篇满是牢骚的网文,却因为与交通标志的巧妙嫁接,在微博世界被广为传播,其中诸如“天无绝人之路”、“努力向上”的表述,还让各种如“励志佳作”的称赞接踵而来。

有网友评论说:“生活虽艰辛,却不至如此。想来作者能有此戏谑调侃的心情、才情,也不是真的被磨掉了斗志。而我辈网友,追之、捧之、围观之,偶感同病相怜之外,更有一种笑谈人生的雅兴和豪气。” (新浪网)

网罗天下

网友发微博 为劳模环卫工征婚



近日,有网友在微博上发帖,要为一环卫工征婚。这名环卫工叫王修小,是个80后,平时兢兢业业,五一前夕当选江苏省劳模。

王修小是山东省苍山县人,初中毕业,跟着哥哥到南京打工,开始卖菜,后来做了环卫工。刚干这行时,他打过退堂鼓,刚扫完的地,不自觉的人就随便吐口痰,扔垃圾,他还得再打扫一遍,心里挺不是滋味。还有人不懂他的工作,与他起冲突。常有人劝他:“你年纪轻轻的,干别的工作不好吗?扫马路有啥出息?”

王修小每天起早贪黑,兢兢业业,周围居民都看在眼里,还把一间房子腾出来给他住。平时大家看到他都会热情地打招呼,逢年过节有什么好吃好喝的都记着他。“还有人过年给我送春卷呢。”小王说,就算苦点儿,但是想到居民对他的好,他觉得还挺有成就感的。

2007年,他被授予“城市美容师”称号;2008年,他又被推荐参加全国农民工选拔,谁想一下子就当选了“全国优秀农民工”。今年4月28日,王修小还当上了江苏省劳模。

现在,王修小在南京落了户,可是他的婚事倒成了周围居民和同事们的桩心事,在附近做保洁的郑大姐急得不行:“他1983年生的,眼看快30岁了,用现在时髦的话说,是剩男。”郑大姐说,小王很老实,不爱说话,一见姑娘就脸红,大伙都替他着急,希望能找个勤快、心地善良的姑娘。

家人也很少为他的婚姻大事操心,远在老家的母亲曾为他张罗过两次回家相亲,但是姑娘一听说要来南京重新开始,都打了退堂鼓。现在母亲一打电话就来唠叨这事:“村里和你一般大的男孩,孩子都能打酱油了。你还没个着落,怎么办啊?”

单位还曾张罗着为他报名参加相亲节目《非诚勿扰》,不过他不善表达,还没参选就放弃了。

王修小说,找对象这事,他没啥要求,他每月收入还不到2000元,不过通过10年打工,自己也攒了点钱,留着以后结婚用。他只希望找个年龄相仿、勤快的、能和自己一起吃苦的、心地善良的女孩,要是从山东来南京打工的女孩就更好了。

“今年我打算学电脑和驾驶,环卫机械化正在加大,我还可以开机械车。”他说,他没有太多的东西给未来的爱人,但会对她好一辈子的。(杭州网)

非常微博

@安雅语录:一句话可以毁掉一个人的信心,甚至毁掉他对生存的希望;一句话也可以鼓励一个人从失落中走出来,或让人从新的角度认识自己,从此改变他的人生。所以在任何时候,我们不要吝啬说一句鼓励的话,给一个信任的眼神。一个人的力量对于自己也许是有限的,却可能帮助激发另一个人的无穷潜能。

@微小说:生活中的麻烦大多是因为你说“Yes”太快,说“No”太慢!成熟的人不问过去,聪明的人不问现在,豁达的人不问未来。凡事顺其自然,遇事处之泰然,得意时淡然,失意时坦然。

@路可幸福:恋爱中女人学会了说梦话,男人改掉了说脏话;恋爱中男人什么话都敢讲,女人什么东西都要;恋爱中男人的个性是多余的,女人的头脑是多余的;恋爱中男人忘我地投入,女人投入地忘我。

@精彩语录:心存希望,幸福就会降临你;心存梦想,机遇就会笼罩你;心存坚持,快乐就会常伴你;心存真诚,平安就会跟随你;心存善念,阳光就会照耀你;心存美丽,温暖就会围绕你;心存大爱,崇高就会追随你;心存他人,真情就会回报你;心存感恩,贵人就会青睐你! (腾讯微博)

本版图文整理 张丽娜

有调研报告显示——

哈尔滨“恋爱热度”居首 新疆“爱商”第一

北方人的恋爱热度高于南方,超过六成的未婚人士对爱情有信心,全国单身男女平均爱商(即爱的商数,也是爱的智慧)得分仅达到及格线……昨日,一份由某婚恋网站推出的《2011年第二季度恋爱指数报告》正式公布。

“这份报告采用线上调研的方式,共收集了10647份问卷调研,覆盖全国。”该网站CEO龚海燕说。

从报告内容来看,北方恋爱热度普遍高于南方,哈尔滨、北京和天津位居前三名。其中,西南、西北地区与华北、华南省市相比,恋爱热度略显不足。调查显示,差异主要缘于北方由冬入春,43%的北方受访者认为春天是最好的约会季节。

但区域内个别省市表现突出,比如重庆恋爱信心相对高,以67%的比例位居全国第二位,四川的恋爱信心则为64%,略低于重庆。但在寻爱方面的努力程度上,重庆则表现平平,以50%的比例位列全国第九位。调查还显示,63%的未婚人士对爱情有信心,即表示相信爱情,且一定能找到理想中的爱情。在对待爱情的信心方面,男女存在较大差异,分别有68%的男生和58%的女性表示对爱情有信心。

值得一提的是,本次调研报告特别引

入了“爱商”测试,但最终结果不尽如人意——全国爱商平均分仅为59分。其中,西部地区总体表现平平,恋爱热度相对高的重庆,也仅以59.4分居全国第十名,四川因爱商指数较低而未能上榜。同属于西部区域的新疆,却以61.7分排名全国第一。(四川在线)

